

Kurzprotokoll Sitzung Ortschaftsrat Durlach, 16. Januar 2019

TOP 11: Informationsvorlage Kanalbau Kleinbachstraße und Friedrich-Eberle-Straße

Der Ortschaftsrat Durlach nimmt von den Ausführungen Kenntnis.

TOP 1: Durlacher Stadteingang: Einleitung vorbereitender Untersuchungen Beschlussvorlage

Auch hier nimmt der Ortschaftsrat Durlach von den Ausführungen Kenntnis und stimmt der Einleitung der vorbereitenden Untersuchungen einstimmig zu.

TOP 2: Verkehrserschließung Oberer Säuterich Beschlussvorlage

Der Ortschaftsrat nimmt Kenntnis von den Ausführungen. Nach dem alle Fragen ausreichend vom Fachamt beantwortet wurden, stimmen die Ortschaftsräte mit 18 Ja Stimmen und 1 Gegenstimme der Beschlussvorlage zu.

Der Vorsitzende (Stellvertr. Ortsvorsteher Martin Pötzsche) äußert sich lobend zu den Bürgerbeteiligungsprozessen und bedankt sich auch bei den Bürgerinnen und Bürgern für ihr Engagement.

Er übergibt den Vorsitz an Ortsvorsteherin Alexandra Ries.

TOP 3: Schloss-Schule Durlach Bauvorhaben BA 1: Neubau und Interimsmaßnahmen Schloss Schule in Karlsruhe-Durlach Bauvorhaben BA 2: Endausbau Schloss-Schule in Karlsruhe-Durlach Angehaltene Offenlagen vom 30.11. und 04.12.2018

Die Fragen, die zum Anhalten der Offenlagen geführt haben werden ausreichend beantwortet.

OR Pötzsche (B'90/Die Grünen-OR-Fraktion) stellt einen Antrag zur Geschäftsordnung auf Übergang zur Tagesordnung.

Diesem wird mit 18 Ja Stimmen und 2 Gegenstimmen entsprochen.

TOP 4: Haltestelle Paracelsus-Klinik; Umbenennung der Haltestelle Informationsvorlage

Das Gremium stimmt einstimmig für den neuen Namen: „Raiherwiesenstraße“.

TOP 5: Grüne Nord- und Südspange

Antrag der FDP-OR-Fraktion, eingegangen am: 13.11.2018

OR Malisius (FDP-OR-Fraktion) möchte über die aktuelle Planung informiert werden.

Das Gartenbauamt erläutert, dass man hierüber bei der Vorstellung der Freiraumentwicklungsplanung informiert habe und dass es ansonsten keine neue Planung gebe. Man werde aber auf den Ortschaftsrat zukommen, sobald man neue Informationen zum Thema habe.

TOP 6: Radverkehr Alte Weingartener Straße

Antrag der SPD-OR-Fraktion, eingegangen am: 23.11.2018

OR Pfalzgraf (SPD-OR-Fraktion) bedankt sich für die Zusage, dort Verkehrsschilder aufzustellen, um die Situation zu entschärfen. Dies genüge aber nicht und man möchte wissen, ob ein Durchstich neben dem Tunnel möglich wäre.

TOP 7: Sprechanlage im Weiherhofbad

Antrag der CDU-OR-Fraktion, eingegangen am: 10.12.2018

Hierzu gibt es keine Anmerkungen.

TOP 8: Fußgängerzone und Marktplatz

Antrag der CDU-OR-Fraktion, eingegangen am: 10.12.2018

Nach dem der gesamte Ortschaftsrat seine Unzufriedenheit über die Stellungnahme der Fachdienststelle geäußert hat, schlägt **die Vorsitzende (Ortsvorsteherin Alexandra Ries)** vor, einen interfraktionellen Antrag für die nächsten Sitzung des Ortschaftsrats vorzubereiten.

Das Gremium stimmt dem zu.

TOP 9: Durlacher Wappen auf dem Marktplatz

Antrag der CDU-OR-Fraktion, eingegangen am: 10.12.2018

Hierzu gibt es keine Anmerkungen.

TOP 10: Autotransporter in der Ottostraße

Anfrage der CDU-OR-Fraktion, eingegangen am: 10.12.2018

OR Böhler-Friess (CDU-OR-Fraktion) fragt, ob man weiter über den Sachstand informiert wird?

Die Vorsitzende (Ortsvorsteherin Alexandra Ries) meint, man werde das Fachamt darum bitten.